
Досуговыми мероприятиями: в колледже регулярно
организуются викторины, выставки, конкурсы, игры,
экскурсии и т. п.

164 ответа

Содержанием и качеством проводимых классных
мероприятий: мероприятия, проводимые классным
руководителем, тебе интересны, ты посещаешь их с
удовольствием?

164 ответа

Удовлетворен ли ты качеством
воспитательного процесса в колледже
164 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Не совсем
Нет
Ну э
Я того рот шатал, не
интересно сглаживает
ситуацию только что с пар
"отпускают"

18,3%

73,8%

Копировать

Да
Не свосем
Нет

10,4%

26,2%

63,4%

https://docs.google.com/forms/d/1buvM0EuTPx96Rd-Ivhwc53VKxpZM9dI4AWTRT1Txe6M/edit#start=publishanalytics


Удовлетворены вы в целом своей студенческой жизнью.

164 ответа

Мероприятиями, которые помогают тебе выявлять и
развивать свои интересы, способности, таланты: ты регулярно
участвуешь в конкурсах,

164 ответа

Копировать

Да
Не совсем
Нет

7,9%

16,5%

75,6%

Копировать

Да
Не совсем
Нет32,9%

25,6%

41,5%



Воспитательными мероприятиями в колледже: ты посещаешь
воспитательные мероприятия в колледже (концерты,
праздники, игровые программы и т. п.), они интересны и
полезны тебе

164 ответа

Устраивает ли вас качество организации досуга в культурно-
массовой работе?

164 ответа

Копировать

Да
Не совсем
Нет26,8%

25,6%

47,6%

Копировать

Да
Не совсем
Нет

14%

25,6%

60,4%



Устраивает ли вас качество организации досуга в спортивно-
оздоровительной работе?

164 ответа

Материально-техническим оснащением внеучебной
деятельности: в колледже имеется оборудование, инвентарь
для занятий внеучебной деятельностью?

164 ответа

Копировать

Да
Не совсем
Нет

17,1%

22%

61%

Копировать

Да
Не совсем
Нет

13,4%

25%

61,6%



Выбрали бы вы другое образовательное учреждение,
поскольку не устраивают условия, организация, качества
образовательного процесса?

164 ответа

Насколько психологический климат в колледже благоприятен
для творчества студентов?

164 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да
Не совсем
Нет

43,9%

20,1%

36%

Копировать

Да
Не совсем
Нет

10,4%

25%

64,6%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1buvM0EuTPx96Rd-Ivhwc53VKxpZM9dI4AWTRT1Txe6M/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



